
Afrika pod stromeček. V Jinonicích se otevře vánoční charitativní prodejna

Afrika pod stromeček. V Jinonicích se otevře vánoční charitativní prodejna

Už sháníte vánoční dárky? Letos můžete udělat radost nejen svým blízkým. Od pondělí 9. prosince budou studenti [Fakulty humanitních studií UK](#) v atriu jinonického sídla fakulty ve spolupráci s neziskovou organizací [Siriri](#) prodávat po celý týden trička, šperky a tašky s africkou tematikou. Peníze z prodeje poputují do jedné z nejchudších zemí světa – Středoafrické republiky. Nejenže tedy vyberete pěknou vánoční pozornost, zároveň nepřímo obdarujete i někoho z druhého konce Země, kdo to skutečně potřebuje.



Česká nezisková organizace Siriri působí ve Středoafričské republice, kde se zaměřuje na podporu v oblastech školství, zdravotnictví a zemědělství. Její charitativní vánoční stánek, kde si zájemci budou moci koupit trička, šperky, tašky nebo různé dekorativní předměty s africkou tematikou, bude letos v Jinonicích otevřen již po čtvrté.

„Základním úkolem Fakulty humanitních studií UK sice zajisté není podpora neziskových organizací, máme-li však jako humanitní fakulta brát vážně i úkol přispívat v dosahu své působnosti ke kultivaci lidství, nemůžeme být lhostejní k úsilím, která reprezentuje např. organizace Siriri. Proto tuto organizaci v rámci svých možností rádi podpoříme,“ vysvětlil děkan fakulty docent Ladislav Benyovszky.

Loni se díky charitativnímu prodeji v Jinonicích vybralo 18 tisíc korun. Polovina peněz pokryla náklady na výrobu zboží, z druhé poloviny se radovala čtveřice školáků ve Středoafričské republice. „Organizace Siriri vystavěla ve městě Bozoum střední školu, kterou také dále spravuje. Náklady na jednoho žáka v této škole činí pouhých, pro nás neuvěřitelných, 2 150 korun na rok. Peníze, které vydělal prodej v Jinonicích, tedy umožnily rok studia čtyřem studentům,“ podotkla koordinátorka projektu za Fakultu humanitních studií Mgr. Kateřina Tourková.

Všichni, kdo by se chtěli zapojit do podpory tohoto programu a v Jinonicích si chtěli něco zakoupit, mají šanci po celý týden od pondělí 9. prosince. Stánek bude otevřen denně od 9 do 18 hodin.